

Zásahy hliadok MsP v 5. týždni

V týždni od 27. januára do 2. februára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 4 812 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 715 udalostí, pričom 64 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 408, z nich 14 bolo spáchaných závažným spôsobom. Medzi udalosti radíme napríklad aj kontrolné body, ktoré hliadky vykonávajú v denných aj nočných hodinách na miestach, kde dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Vykonali sme ich celkom 212. Hliadky mestskej polície sa v 2 prípadoch zaoberali priestupkom proti verejnému poriadku, 1-krát porušením všeobecne záväzného nariadenia a vysporiadať sa museli aj s viacerými vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. V 2 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a na doriešenie sme príslušným správcom komunikácii odovzdávali 2 vraky vozidiel.

Najviac priestupkov – 38 zistili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici.

Dávame pozor na deti

Žiaci a žiačky majú za sebou prvý polrok v škole. Aj keď už polročné vysvedčenia nie sú takou slávnosťou ako kedysi, **v piatok na bezpečnosť detí, počas rozdávania vysvedčení, dozerala mestská polícia.**

Každé ráno stoja a **usmerňujú dopravu mestskí policajti pri rôznych školách** v hlavnom meste.

Snažíme sa **upokojiť dopravu** a zabezpečiť, aby sa deti dostali do školských lavíc **v bezpečí.**

Avšak nedokážeme každý deň postaviť policajtov pred každú školu v Bratislave. Preto miesta, kde dozeráme na bezpečie, **pravidelne obmieňame.**

Školy, popripade križovatky a priechody pre chodcov **vyberáme** napríklad **po diskusiách s miestnymi úradmi**, ktoré nám tlmočia **dopyt od škôl** a aj od **samotných rodičov.**

Policajtky a policajti takto **rotujú medzi všetkými školami a miestami so zvýšeným pohybom detí** a snažia sa svojou prítomnosťou a usmerňovaním dopravy pripomínať vodičom, že sa na našich cestách nachádzajú aj malé deti.

Najmä rána bývajú stresujúce, keď sa všetci ponáhľajú do práce. **Vyrazte preto skôr z domu a nesnažte sa zameškaný čas dobiehať rýchlou jazdou.**

Rýchla jazda v meste vám ušetrí doslova len sekundy, ale môže stáť iného život.